

我市发布部分职业工资指导价

本科学历、专科学历年工资中位数分别为95499元、57600元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,为促进人力资源市场形成合理薪酬水平,指导企业加强人工成本管理,合理确定不同职业人员的工资待遇,我市发布2021年部分职业工资指导价位和行业企业人工成本信息。

在2021年我市部分职业(工种)工资指导价位中,企业负责

人、专业技术人员、办事人员、商务、服务人员、农林牧渔水利生产人员、生产运输工人等不同职业(工种),工资指导价位差别较大。比如,矿山工程技术人员年工资中位数为108424.79元,信息和通信工程技术人员为103855元,石油天然气工程技术人员为46010元。在学历层次工资价位

方面,研究生(含博士、硕士)年工资中位数为100328.75元,大学本科为95499元,大学专科为57600元,高中、中专或技校为49260元,初中及以下为43200元。

本次发布的(工种)工资指导价位数据来源于薪酬调查。参加薪酬调查的381户样本企业是在全市生产经营正常的企业中

抽样确定的,在对调查数据进行筛选、汇总、分析的基础上,形成了2021年我市部分职业(工种)工资指导价位,分管理层次、学历层次、职称等级、技能等级工资指导价位以及部分行业企业人工成本信息。

本次发布的各职业(工种)工资指导价位是我市目前市场通用

性较强的职业(工种),工资指导价位中的高位、上四分位、中位、下四分位、低位数一般由用人单位的经济效益、经济行业类别、企业规模和劳动者技能等因素决定。

工资指导价位是一种市场价格信息,不是政府规定的工资标准,本次发布的工资指导价位反映的是2020年度工资水平。

为他人生命续航,牡丹区一基层干部展现大爱情怀 何永远赴济捐献造血干细胞

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)11月18日下午,菏泽市牡丹区南城街道办事处为何永远赴济南捐献造血干细胞举行欢送仪式,弘扬助人为乐、无私奉献的文明风尚。

何永远现为牡丹区南城街道办事处综合执法办公室扬尘办主任,于2015年志愿加入中华骨髓库,今年9月接到与患者初配成功的通知。在紧张的工作间隙,何永远积极配合有关部门做好高分辨采样配型和体检,计划于11月19日赴济南实施造血干细胞捐献。

菏泽市卫健委党组成员、市红十字会副会长曹春起高度评价了何永远造血干细胞捐献行为,赞扬何永远用自己的实际行动诠释了“人道、博爱、奉献”的红十字精神,他奋不顾身挽救他人生命的大爱情怀是生命的接力和爱心的传递,是社会主义核

心价值观的体现,是全社会学习的榜样。

牡丹区南城街道党工委书记贾成良表示,何永远从2001年至今先后无偿献血30余次,捐献血小板10余次,且多年来坚持参加各项公益活动。他勇敢捐献造血干细胞的善行义举,充分体现了关爱他人、乐于奉献的高尚道德情操。

曹春起为何永远送上慰问金,2013年成功捐献造血干细胞志愿者张锁忠为他送上鲜花和祝福。

何永远表示,有机会能帮助到需要帮助的人,感到很荣幸、很高兴,这是一种缘分,更是一名志愿者义不容辞的责任。他说,“希望通过这次造血干细胞的捐献,能让更多的人了解这方面的知识,期待更多的人能加入到捐献造血干细胞的行列中,多一个人加入,就多一份希望。”



欢送仪式上,何永远(左)接受鲜花和祝福

私自开工建设,4处违建被依法拆除

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)违法建设不仅占用公共资源,还影响市容环境,存在安全隐患。为遏制违建行为,维护市民合法权益,11月16日、17日,市自然资源和规划综合执法支队、市规划管理服务中心对占用公共用地和耕地的4处违法建筑进行了彻底拆除。

近日,执法部门接群众反映,有人在菏泽鑫凯国际家居建材市场私自占用公共走廊进行违法搭建。执法人员立即到达现场,经核实情况属实,向违法建设户依法下达了《责令(限期)拆除通知》《限期拆除催告书》等相关法律文书,责令其限期自行拆除,但该违法建设户一直拒绝自行拆除。11月16日上午,市自



然资源和规划综合执法支队、市规划管理服务中心组织人员对该违法建设进行了强制拆除。

16日上午,市规划管理服务中心南城中队网格员在巡查中发现,菏泽国色天香小区有业

主在未办理任何规划手续的情况下,擅自建设围墙100余米。市自然资源和规划综合执法支队、市规划管理服务中心联合南城街道办事处现场依法对违建围墙进行了拆除。

市规划管理服务中心岳程中队网格员在巡查时发现,菏泽开发区岳程街道办事处郭庄村有两户居民非法占用耕地建设房屋。网格员现场责令违法建设户立即停止违法建设,并于三日内自行拆除,恢复原地貌,但该两户违法建设户均拒不执行。17日上午,市自然资源和规划综合执法支队、市规划管理服务中心联合市城市管理行政执法支队开发区大队、岳程街道办事处,动用大型机械依法将这两处非法占用耕地的违建进行了强制拆除。

下一步,市规划管理服务中心将加大巡查力度和频次,对发现的违法建设及时制止、及时拆除,将违法建设控制在萌芽状态。

我市一项目入选 首批省重点研发计划

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)日前,由菏泽高新区推荐的山东大树达孚特膳食品有限公司承担的“基于临床大数据和多维组学的药食同源组方及产品转化项目”,入选山东省首批重点研发计划(重大科技创新工程),成为菏泽市唯一一个入选的项目。

山东大树达孚特膳食品有限公司是一家主营业务为食品配料、特医特膳、调味品的研发、生产与销售以及团餐服务的国有控股企业,公司建立健全ISO9001等各项质量安全管理体系,产品质量得到国内外大型食品生产企业与餐饮终端客户的一致认可。该公司系国家高新技术企业、山东省农业产业化龙头企业、山东省乡村振兴示范企业、“食安山东”品牌引领示范企业、山东省瞪羚企业等。企业高度重视创新工作,建立了8000多平米的“大树孵化基地”实验楼,同时与江南大学、齐鲁工业大学等高等院校建立了长期稳定的产学研合作关系。截至目前,该公司已取得授权专利50余项,其中发明专利25项、实用新型专利16项,依靠品质与核心技术实现3倍速发展。2020年7月,该公司被山东省科技厅列入首批山东省科板上市培育库入库科技型企业名单。

走访贫困户 冬日送温暖

11月18日,中元广聚工程管理咨询(北京)有限公司董事长郭照军带着大米、食用油和万元慰问金,驱车赶到东明县焦园乡富源社区(七号村台),与“加强农村基层党组织建设”马厂村工作组组长兼驻村第一书记联合开展了走访贫困户冬日送温暖活动。焦园乡武装部长郑强胜和驻村第一书记訾本红陪同郭照军先后走访慰问了马厂行政村10户低收入家庭、孤寡老人、困难家庭以及残疾人家庭,给他们送去温暖与关爱。

纪哲 摄

